



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΗΛΕΙΑΣ

2^ο Γενικό Λύκειο Αμαλιάδας
«ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ»
Τέρμα Ρήγα Φεραίου 27200 Αμαλιάδα
Τηλέφωνο : 2622028012



Ημερ/νία: 30/11/2023

Θέμα: «2^ο ΓΕΛ Αμαλιάδας- Εκπαιδευτική Εκδρομή Γ' Λυκείου στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ- 05/02/2024-09/02/2024»

Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον και να υποβάλλουν τις προσφορές τους σχετικά με την Εκπαιδευτική Μετακίνηση του Σχολείου μας.

Η προσφορά κατατίθεται κλειστή στο Σχολείο ιδιοχειρώς ή ταχυδρομικώς. **Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ.**

Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ και τηρεί όλα τα πρωτόκολλα που προβλέπονται για τα μέτρα προστασίας.

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	2 ^ο ΓΕΛ Αμαλιάδας
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ -ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ : 05/02/2024-09/02/2024 Ώρα αναχώρησης: 7.00π.μ. Ώρα επιστροφής: 10.00μ.μ.
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜ. ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (μαθητές / καθηγητές)	56 Μαθητές 4 Καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ/Α ΜΕΣΟ/Α – ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Λεωφορείο, όχι διώροφο. Με 1 ^η άδεια κυκλοφορίας μετά το 2023 και δεύτερο οδηγό. (Να αναφέρεται ο αριθμός θέσεων)
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Ξενοδοχείο 4* σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια (χωρίς μπαλκόνια και ράντζα), με πρωινό, ή και με ημιδιατροφή στο κέντρο της πόλης. Οι μαθητές και οι συνοδοί καθηγητές να τοποθετηθούν σε δωμάτια του ίδιου ορόφου. Στην τιμή να περιλαμβάνεται και ο φόρος ξενοδοχείου.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (πρόγραμμα, παρακολούθηση εκδηλώσεων, επίσκεψη χώρων, γεύματα, κτλ.)	1 ^η Ημέρα, ημέρα Δευτέρα, ενδιάμεση στάση στο Μέτσοβο, κατά τη μετάβαση. 2 ^η Ημέρα, ημέρα Τρίτη, Ξενάγηση στο Βυζαντινό – Αρχαιολογικό Μουσείο, με ξεναγό. 3 ^η Ημέρα, ημέρα Τετάρτη, επίσκεψη στη Βεργίνα και ξενάγηση στο Μουσείο, με ξεναγό. Επίσκεψη στην Έδεσσα και στη Βέροια. 5 ^η Ημέρα, ημέρα Παρασκευή, επίσκεψη στα Γιάννενα, για ενδιάμεση στάση κατά την αναχώρηση.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (μόνο εάν πρόκειται για πολυήμερη εκδρομή)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Η' ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ*	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (συμπερ. ΦΠΑ)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (συμπερ. ΦΠΑ)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	06/12/2023 10.30 π.μ.
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΦΟΡΩΝ	06/12/2023 10.45 π.μ.

- Λόγω οικονομικών προβλημάτων των μαθητών , παρακαλούμε να δοθούν 2-3 εισιτήρια δωρεάν.
- Το σχολείο επιθυμεί την πρόβλεψη της επιστροφής των χρημάτων σε μαθητή σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του και ζητά ρητά να προβλεφθεί και η συγκεκριμένη απαίτηση, στην πρόσθετη προαιρετική ασφάλεια. Μετά το άνοιγμα των προσφορών , το σχολείο επιφυλάσσεται να απαντήσει **σε διάστημα τριών ημερών** προκειμένου να ενημερωθούν οι γονείς.
- Προσφορές που δεν θα περιέχουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά , θα απορρίπτονται ανεξάρτητα από την τιμή προσφοράς.



Καθηγήτρια του Σχολείου

α/α

Αννα Γεωργακοπούλου

[Handwritten signature]

ΠΑΣΣΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ